

## ネオエスカ『臨床栄養活動論 第三版』の訂正について

本書に以下のような間違いがございました。お詫びして訂正いたします。

同文書院

該当頁	該当箇所	誤	正
88	●表 6-B-3 糖尿病コントロール目標 <糖尿病コントロール目標> 3行目	HDL40mg/dl未満	HDL40mg/dl以上
	●本文 8行目	HDL40mg/dl未満	HDL40mg/dl以上